Catologo Libreria Viborada

DIZIONARIO

STORICO
DEL

PAPATO

diretto da
PHILIPPE LEVILLAIN

BOMPIANI

Product Description

Dizionario storico del papato.
Comitato scientifico Philippe
Boutry .. et al.! ; traduzione di
Francesco Saba Sardi. Volume 1,
A-H. Volume 2, I-X

Read More

SKU: 11145

Price: 130,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Philippe Levillain diretto daeditore: Bompiani
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1996

In 8 grande, due volumi in custodia di pp. IX+745, 748-1564. Legatura tutta tela con stemma
pontificio impresso in oro sui piatti, sovraccoperte. Custodia e segnalibri. Tavole e illustrazioni

nel testo. rilegato Perfetto (Mint) (11145)

Verit?? e m

A VERITA

ODO EMETODO 2 2)
Read More
SKU: 16610

Price: 65,00€
Stock: outofstock

Categories: Filoso


https://viborada.it/prodotto/dizionario-storico-del-papato-comitato-scientifico-philippe-boutry-et-al-traduzione-di-francesco-saba-sardi-volume-1-a-h-volume-2-i-x/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/verit-e-metodo-vol-1-e-vol-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

autore: Hans Georg Gadamer, G. Vattimo (Traduttore)
editore: Bompianiluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1997

2 volumi in 8, Vol.1: XLVIII, 581 pagine. Vol. 2: 551 pagine comprende l'indice analitico di
entrambi i volumi, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (16610)

MARTITN

HEIDEGGER
ERNST JUNGER

A cura ch Marcello Barison l'esto tedesco a fronte

BOMPIAN]
IL PENSIERO OCCIDENTALL

Product Description

Ernst J??nger. A cura di Marcello
Barrison. Testo tedesco a fronte

Read More

SKU: 17857

Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Heidegger Martineditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2013

In 8, pp. XXI+870. Legatura cartonata con sovraccoperta e due segnalibri in seta rilegato

Ottimo (Fine) (17857)



https://viborada.it/prodotto/ernst-jnger-a-cura-di-marcello-barrison-testo-tedesco-a-fronte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
187 pagine, in gran parte illustrazioni ; 35 cm, legatura editoriale con sopracop. come da foto,
Sull'occhiello: Omaggio della Cassa di Risparmio V. E. per le Province Siciliane. Lieve abrasione
a pag. 179 in basso (vedi foto) rilegato Molto buono (Very Good) (12537)

Invenzione di una prefettura. Le
tempere di Duilio Cambellotti
nel Palazzo del Governo di
Ragusa

Read More

SKU: 12537
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Sciascia Leonardoeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1987



https://viborada.it/prodotto/invenzione-di-una-prefettura-le-tempere-di-duilio-cambellotti-nel-palazzo-del-governo-di-ragusa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

RR TOT KTEN Il Signore degli anelli. Trilogia

IL”SIGNORE
DEGLI ANELLI SKU: 10480

Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

& BOMPIANI

autore: Tolkien John Ronald Reueleditore: Bompiani
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description

In 8, pp. 1374. Brossura con sovraccoperta. Carta piu volte ripiegata. Traduzione di Vicky Alliata
di Villafranca . I° edizione Bompiani. Lievi fioriture al taglio laterale. brossura Molto buono (Very
Good) (10480)



https://viborada.it/prodotto/il-signore-degli-anelli-trilogia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

.!!I' -

'Y Epicurea, nell'edizione di
DI oo '~ Hermann Usener. Testo greco e
'-i')WOH\'I.DIJ-ii-‘ﬂ\l-’\\\Li|_\...|." i Iat|n° a fronte

—

TR

Read More

SKU: 9123

Price: 50,00€
Stock: outofstock

VAddNOIlddl

Categories: Filosofia

autore: Ramelli, l.editore: Bompianiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2002

I oeeIDE ENTAL

'\@ |.(m|l

&= INVIdNOH

Product Description
In 8, 911 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (9123)

|ETTORI L'Aristotele perduto e la

I} I(1V()Vh formazione filosofica di Epicuro
Read More
SKU: 7320

Price: 45,00€
Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Bignone Ettoreeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2007

Product Description
In 8, pp. XXIX+1195. Cartonato editoriale e sovraccoperta. Collana Il Pensiero Occidentale
rilegato Perfetto (Mint) (7320)



https://viborada.it/prodotto/epicurea-nelledizione-di-hermann-usener-testo-greco-e-latino-a-fronte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/laristotele-perduto-e-la-formazione-filosofica-di-epicuro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Tutte le opere. Testo latino a
fronte. Monografia introduttiva,
testo critico e note di Francesco
Paolo Raimondi. Traduzione di
Francesco Paolo Raimondi e
Luigi Crudo. Appendici di Mario
Carparelli

Read More

SKU: 7043

Price: 39,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Vanini Giulio Cesareeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2010

Product Description
In 8, pp. 1846. Cartonato editoriale e sovraccoperta. Testo a fronte rilegato Perfetto (Mint)
(7043)

Il male. Testo latino a fronte

Read More
SKU: 16471
Price: 38,00€

Stock: outofstock

" Tommaso

” mc] Ie Categories: Religione

autore: Tommaso d'Aquino (san)editore: Bompiani
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2001

BT
TESTEA RN



https://viborada.it/prodotto/tutte-le-opere-testo-latino-a-fronte-monografia-introduttiva-testo-critico-e-note-di-francesco-paolo-raimondi-traduzione-di-francesco-paolo-raimondi-e-luigi-crudo-appendici-di-mario-carparelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/il-male-testo-latino-a-fronte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, 1427 pagine, copertina flessibile, carta naturalmente ingiallita brossura Molto buono (Very
Good) (16471)

STO]C] RON[ANI ‘ Stoici romani minori.

MINORI Introduzione di Roberto Radice.
MARCO MANILIO - MUSONIO RUFO i el . = . . .
WHCCONEL G bnson | Saggi introduttivi, traduzione,
DECIMO GIUNIO GIOVENALE - MARA BAR SERAPION . - . .
.“\ cur.i1 di Ila.ﬂf_ Ié‘a?n.'lh B l'esti greci ¢ latini a fronte I n Ote e a p pa ratl d I I Ia rl a Ra mel I I
Read More
SKU: 1088

Price: 38,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: AA.VV.editore: Bompianiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2008

@ ﬁO{L\{lRINT\I;{” OCCIDENTALL

Product Description

In 8, pp. XLIX+2632. Cartonato editoriale e sovraccoperta. Contiene: L'astronomia di Marco
Manilio. Diatribe, frammenti, testimonianze di Musonio Rufo. Compendio delle dottrine
tramandate relative alla teologia greca di Anneo Cornuto. Testimonianze e frammenti di
Cheremone di Alessandria. Coliambi e satire di Aulo Persio e Trasea Peto. La guerra civile di
Anneo Lucano. Satire di Decimo Giunio Giovenale. Lettera al figlio di Mara Bar Serapion. Testo a
fronte. Bompiani Il pensiero occidentale rilegato Buono (Good) (1088)



https://viborada.it/prodotto/stoici-romani-minori-introduzione-di-roberto-radice-saggi-introduttivi-traduzione-note-e-apparati-di-ilaria-ramelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Le canzoni della cattiva

LE CANZON
Read More
lellaGATTIVA s
_ Price: 35,00€
cusclENZA Stock: outofstock
Categories: Musica

autore: Eco Umberto .. et aleditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1964

Product Description
306 pagine con esempi musicali e illustrazioni 22 cm, brossura come da foto, carta ingiallita
brossura Molto buono (Very Good) (13584)



https://viborada.it/prodotto/le-canzoni-della-cattiva-coscienza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/

Catologo Libreria Viborada

Opere 1947-1954, postfazione e

Vitaliano Brancati

OPERE Il 3 apparati di Domenica Perrone
Read More
B | SKU: 10109
Y | Price: 35,00€
sl k= Stock: outofstock

di Dpmenica Perrone

Categories: Letteratura

autore: Vitaliano Brancatieditore: Bompianiluogo-
' edizione: Milanoanno-edizione: 1992

CLASSICT BOMPIANI

Product Description

Contiene: Il bell'Antonio ; Racconti 1949-1952 ; Le due dittature ; Diario romano ; Paolo il caldo ;
Teatro, In 8, 1538 pagine, legatura editoriale con sopracop. In custodia, custodia ingiallita con
lievi tracce di polvere alla parte superiore. rilegato Molto buono (Very Good) (10109)



https://viborada.it/prodotto/opere-1947-1954-postfazione-e-apparati-di-domenica-perrone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

